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Τα λούτρινα παιχνίδια  
στηρίζουν την εκπαίδευση
Βοηθάμε τους σημαντικότερους 
ανθρώπους του κόσμου
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Η καμπάνια «Λούτρινα 
παιχνίδια ΙΚΕΑ 2011»
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Είναι λούτρινα και τόσο χαριτωμένα που θέλεις να 
τα αγκαλιάσεις, αλλά έχουν και ένα ακόμα σκοπό! 
Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην καμπάνια 
«Λούτρινα παιχνίδια ΙΚΕΑ 2011», η οποία δίνει την 
ευκαιρία στους πελάτες μας να συμμετάσχουν στη 
χρηματοδότηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων που 
υποστηρίζει η UNICEF.

• Τα πιστεύω μας με λίγα λόγια σελ. 3

• Το Ίδρυμα ΙΚΕΑ και η Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού σελ. 4

• Επικοινωνία σελ. 13

• Τα μακροπρόθεσμα οφέλη μιας σύντομης καμπάνιας σελ. 5

• Πληροφορίες για την UNICEF  σελ. 6-7

• Το παιχνίδι έχει ζωτική σημασία σελ. 8

• Ευρετήριο προϊόντων σελ. 9-12 
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Εκπαιδεύστε τα παιδιά κι εκείνα θα κάνουν τα υπόλοιπα 
Στην ΙΚΕΑ πιστεύουμε ότι τα παιδιά είναι οι 
σημαντικότεροι άνθρωποι του κόσμου και 
ότι όλα πρέπει να ζουν σαν παιδιά – να 
παίζουν, να μαθαίνουν και να 
αναπτύσσονται ελεύθερα. Γι’ αυτό, 
καταβάλλουμε μεγάλες προσπάθειες ώστε 
εκατομμύρια παιδιά να ξεκινήσουν 
καλύτερα τη ζωή τους, να αξιοποιήσουν 
όλες τις δυνατότητές τους και, τελικά, να 
διαμορφώσουν μόνα τους το μέλλον τους. 
Όταν λέμε ότι θέλουμε να δημιουργήσουμε 
μια καλύτερη καθημερινότητα για 
περισσότερους ανθρώπους, εννοούμε και 
τους πολλούς που βρίσκονται σε ανάγκη. 

Σε συνεργασία με τους πελάτες μας, η 
καμπάνια «Λούτρινα παιχνίδια ΙΚΕΑ 2011» 
εφαρμόζει μια ιδέα που ισχυρίζεται πως αν 
εκπαιδεύσουμε τα παιδιά, εκείνα θα κάνουν 
τα υπόλοιπα.

Πρόσφατα, μια συνεργάτιδα της ΙΚΕΑ 
Βελγίου γνώρισε από κοντά τα 
προγράμματα της UNICEF στο Μάλι. Η 
Barbara Verbeek, υπάλληλος του 
καταστήματος ΙΚΕΑ στη Γάνδη, σχολίασε: 
«Δεν είχα πάει ποτέ στο Μάλι και δεν 
γνώριζα πώς ζουν οι άνθρωποι εκεί. Όταν 
όμως πήγα, άρχισα να συνειδητοποιώ πόσο 

σημαντικός είναι ο ρόλος οργανώσεων σαν 
την UNICEF. Πολλά πρέπει να γίνουν 
ακόμα, αλλά όταν είδα εκείνο το αγοράκι 
με το μπλε σακίδιο της UNICEF (γεμάτο 
με σχολικό υλικό), συνειδητοποίησα ότι 
υπήρχε βελτίωση». Οι προσφορές της 
καμπάνιας «Λούτρινα παιχνίδια ΙΚΕΑ 2011» 
βοηθούν τα πράγματα να αλλάξουν, 
δίνοντας στα παιδιά πρόσβαση στην 
ποιοτική εκπαίδευση που δικαιούνται. 
Εκείνα με τη σειρά τους, γίνονται πιο 
φιλεύσπλαχνα, τα όνειρά τους ζωντανεύουν 
και η εκπαίδευσή τους θα επιφέρει στο 
μέλλον μεγαλύτερες αλλαγές.

«Πολλά πρέπει να γίνουν 
ακόμα, αλλά όταν είδα 
εκείνο το αγοράκι με το 
μπλε σακίδιο της UNICEF 
(γεμάτο με σχολικό 
υλικό), συνειδητοποίησα 
ότι υπήρχε βελτίωση».

- Barbara Verbeek, υπάλληλος του 
καταστήματος ΙΚΕΑ στη Γάνδη
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Από τη φτώχεια 
στην ευημερία

Για περισσότερες πληροφορίες: 
www.IKEAfoundation.org
www.un.org/milleniumgoals
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H Σύμβαση 
για τα Δικαιώματα του Παιδιού 

Κάποια από τα βασικά δικαιώματα με απλά λόγια:

Το ΙΚΕΑ Foundation πιστεύει ότι όλα τα παιδιά πρέπει να έχουν 
πρόσβαση σε ποιοτική βασική εκπαίδευση. Το σχολείο προσφέρει 
στα παιδιά ένα ασφαλές περιβάλλον με υποστήριξη, επίβλεψη και 
κοινωνική προσαρμογή. Επίσης, τα παιδιά μαθαίνουν κοινωνικές 
δεξιότητες που τα βοηθούν να βελτιώσουν την υγεία τους, αλλά 
και την υγεία της οικογένειάς τους και της κοινότητάς τους. 
Εξάλλου, η πρόσβαση σε ποιοτική εκπαίδευση κάνει τα παιδιά 
λιγότερο ευάλωτα στην κακοποίηση, την εκμετάλλευση και τις 
ασθένειες.

Στο τέλος του 2009, το έργο της ΙΚΕΑ Social Initiative 
ενσωματώθηκε στο ΙΚΕΑ Foundation. «Θέλουμε να δώσουμε την 
ευκαιρία στους ανθρώπους να βοηθήσουν τον εαυτό τους ώστε η 
καθημερινότητά τους σήμερα – και αύριο – να γίνει καλύτερη και 
ο κύκλος της φτώχειας να μετατραπεί σε κύκλο ευημερίας», λέει 
ο ιδρυτής Ingvar Kamprad. Ένας από τους κυριότερους 
συνεργάτες του ΙΚΕΑ Foundation είναι η UNICEF. 
Η ΙΚΕΑ, μέσω του ΙΚΕΑ Foundation, είναι παγκοσμίως ο 
μεγαλύτερος εταιρικός χορηγός της οργάνωσης.

Στόχος του ΙΚΕΑ Foundation είναι να δώσει ευκαιρίες στα παιδιά 
και στους νέους χρηματοδοτώντας ολοκληρωμένα, μακρο- 
πρόθεσμα προγράμματα, τα οποία μπορούν να δημιουργήσουν 
αξιόλογες και μόνιμες αλλαγές και να τους επιτρέψουν να πάρουν 
το μέλλον τους στα χέρια τους.

H Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού έχει γίνει παγκοσμίως αποδεκτή και δεσμεύει 
τις κυβερνήσεις να εξασφαλίσουν ότι τα παιδιά θα μεγαλώνουν με ασφάλεια και θα έχουν 
πρόσβαση σε ποιοτική εκπαίδευση και υγειονομική περίθαλψη, καθώς και ένα καλό 
βιοτικό επίπεδο. Παρά τα πολυάριθμα προβλήματα της προστασίας των δικαιωμάτων των 
παιδιών, τα οποία εξακολουθούν να υπάρχουν, η σύμβαση προσφέρει το όραμα ενός 
κόσμου όπου όλα τα παιδιά επιβιώνουν, αναπτύσσονται, προστατεύονται, εμψυχώνονται 
και είναι σεβαστά. Η σύμβαση σαφώς εκφράζει τα βασικά ανθρώπινα δικαιώματα των 
παιδιών σ’ όλο τον κόσμο.

Η σύμβαση βασίζεται σε τέσσερις κεντρικές αρχές:
● Αποφυγή διακρίσεων
● Προσήλωση στο συμφέρον του παιδιού
● Δικαίωμα στη ζωή, στην επιβίωση και στην ανάπτυξη
● Σεβασμό των απόψεων του παιδιού

● Τα παιδιά έχουν δικαίωμα στην εκπαίδευση και η πρωτοβάθμια εκπαίδευση 
 πρέπει να προσφέρεται δωρεάν.

● Τα παιδιά έχουν δικαίωμα να προστατεύονται από εργασίες που είναι 
 επικίνδυνες ή μπορεί να βλάψουν την υγεία τους ή την εκπαίδευσή τους.

● Τα παιδιά έχουν δικαίωμα να απολαμβάνουν κατάλληλη φροντίδα και να  
 προστατεύονται από τη βία, την κακοποίηση και την παραμέληση.

● Τα παιδιά έχουν δικαίωμα να απολαμβάνουν καλής ποιότητας υγειονομική περίθαλψη,
 καθαρό πόσιμο νερό, θρεπτικές τροφές και καθαρό περιβάλλον.

● Τα παιδιά έχουν δικαίωμα να ξεκουράζονται, να παίζουν και να συμμετέχουν σε μια
 μεγάλη γκάμα δραστηριοτήτων.



PE298279

5

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΙΝΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ΠΟΥ ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ, Η ΙΚΕΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 
1 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ
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Όπως οι πελάτες της ΙΚΕΑ συναρμολογούν 
οι ίδιοι τα έπιπλά τους, η επιτυχία της 
καμπάνιας «Λούτρινα παιχνίδια ΙΚΕΑ 2011» 
οφείλεται στη συνεργασία. Για κάθε 
λούτρινο παιχνίδι που θα αγοραστεί στο 
διάστημα 01 Νοεμβρίου έως 31 Δεκεμβρίου 
2011, το ΙΚΕΑ Foundation θα προσφέρει 
1 ευρώ στη UNICEF για να υποστηρίξουν 
την εκπαίδευση παιδιών που ζουν σε πολύ 
δυσμενείς συνθήκες. Η συμμετοχή σας στην 
καμπάνια με μια αγορά είναι ένας εύκολος 
τρόπος για να δείξετε την αλληλεγγύη σας 
στον αγώνα για την εξασφάλιση του 

δικαιώματος κάθε παιδιού σε ποιοτική 
εκπαίδευση. Από την έναρξή της το 2003, η 
ετήσια καμπάνια «Λούτρινα Παιχνίδια ΙΚΕΑ» 
έχει συγκεντρώσει συνολικά 35,2 
εκατομμύρια ευρώ, βοηθώντας έτσι να 
βελτιωθεί η ζωή περισσότερων από οκτώ 
εκατομμύρια παιδιών σε 45 χώρες. Ο 
φετινός στόχος είναι 12 εκατομμύρια ευρώ.
Οι 38 χώρες/περιοχές λιανικής πώλησης της 
ΙΚΕΑ προσκαλούν τους πελάτες τους να 
συμμετάσχουν στην καμπάνια. Αυτό 
σημαίνει ότι πάνω από 300 καταστήματα 
ΙΚΕΑ και πολλά εκατομμύρια θαυμαστών 

των λούτρινων παιχνιδιών μπορούν να 
συνεισφέρουν και να αλλάξουν πραγματικά 
τη ζωή των παιδιών. Αν και η καμπάνια 
είναι σύντομη, τα χρήματα που 
συγκεντρώνει υποστηρίζουν και επεκτείνουν 
τα ετήσια προγράμματα της UNICEF, που 
αγωνίζονται καθημερινά για τους 
σημαντικότερους ανθρώπους του κόσμου.
Τα μακροπρόθεσμα αποτελέσματα της 
καμπάνιας είναι ορατά σε περιπτώσεις όπως 
του Helder Pecho Cossa από την περιοχή 
Chibuto της Μοζαμβίκης, ο οποίος 
συμμετείχε στην πρωτοβουλία της UNICEF, 

One Minute Jr. Σε ένα βίντεο ενός λεπτού, ο 
Helder ρωτά ένα παιδί  που εργάζεται στο 
δρόμο ως μικροπωλητής: «Πουλάς ρούχα; 
Και ποιο είναι το μέλλον σου;» Ο Helder 
θέλει το δικό του μέλλον να είναι 
διαφορετικό. «Φοιτώντας στο σχολείο, θα 
γίνω κάποιος που θα μπορεί να βοηθάει 
τους άλλους», λέει. Ποιό θα ήταν το μέλλον 
του Helder χωρίς την υποστήριξη της 
UNICEF και της καμπάνιας «Λούτρινα 
Παιχνίδια ΙΚΕΑ»; 

Τα μακροπρόθεσμα οφέλη μιας σύντομης καμπάνιας
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Η UNICEF είναι παρούσα σε περισσότερες από 150 χώρες και 
περιοχές για να βοηθήσει τα παιδιά να επιβιώσουν και να 
μεγαλώσουν, από τους πρώτους μήνες της ζωής τους μέχρι 
και την εφηβεία. Η UNICEF, ο μεγαλύτερος προμηθευτής 
εμβολίων προς τις αναπτυσσόμενες χώρες, παγκοσμίως, 
μεριμνά για την υγεία και τη διατροφή των παιδιών, φροντίζει 
να έχουν καθαρό πόσιμο νερό και εγκαταστάσεις υγιεινής, 
ποιοτική βασική εκπαίδευση και προστασία από τη βία, την 
εκμετάλλευση και το AIDS. Η UNICEF χρηματοδοτείται 
αποκλειστικά από ατομικές εθελοντικές εισφορές και εισφορές 
επιχειρήσεων, ιδρυμάτων και κρατών.
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες 
www.unicef.org ή www.facebook.com/unicef  

«Οι πελάτες και οι συνεργάτες της ΙΚΕΑ 
που υποστηρίζουν την καμπάνια 
«Λούτρινα παιχνίδια ΙΚΕΑ» μάς έχουν 
βοηθήσει να προσφέρουμε ποιοτική 
εκπαίδευση σε 8 εκατομμύρια παιδιά σε 
περίπου 40 χώρες του κόσμου. Αυτά τα 
παιδιά συχνά ζουν κάτω από δυσμενέ-
στατες συνθήκες. Είναι τα ορφανά, τα 
πάρα πολύ φτωχά παιδιά και τα κορίτσια. 
Γνωρίζουμε ότι καμιά άλλη επένδυση 
δεν επιτυγχάνει μια τόσο μόνιμη 
διαφορά όσο η εκπαίδευση των 
παιδιών, γι’ αυτό είμαστε υπερβολικά 
ευγνώμονες σε όλους εσάς που 
συμμετέχετε στην καμπάνια».

- Leila Pakkala, Διευθύντρια Εξεύρεσης Ιδιωτικών Πόρων και 
Συνεργασιών της UNICEF
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Όλοι μαζί βοηθάμε ήδη 
8 εκατομμύρια παιδιά 

Από την έναρξή της το 2003, η καμπάνια «Λούτρινα παιχνίδια ΙΚΕΑ» έχει συγκεντρώσει 35,2 εκατομμύρια ευρώ κι έχει βοηθήσει 8 εκατομμύρια 

παιδιά να έχουν καλύτερους δασκάλους, τάξεις, βιβλία και μολύβια. Διαβάστε περισσότερα για το πώς χρησιμοποιούνται τα χρήματα αυτά 

και για τον τρόπο που προσφέρουμε βοήθεια στο www.IKEAfoundation.org
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Στολίστε, τραβήξτε την προσοχή του μωρού 
και βοηθήστε την ανάπτυξη της όρασής του 
με τα διακοσμητικά παιχνίδια για μωρά 
LEKA CIRKUS. 

Από το χαριτωμένο 
μουσικό κουτί LEKA CIRKUS 
ακούγεται μια ήρεμη μελωδία, 
καθώς το κουνέλι ξαναμπαίνει 
στο καπέλο.

Δες, άκου, άγγιξε, νιώσε, 
εξερεύνησε με το βιβλίο-παιχνίδι
LEKA CIRKUS. 

Το άνετο παιδικό στρώμα LEKA CIRKUS 
με ηχητικά, οπτικά και απτικά ερεθίσματα.  

Οι κύβοι 
LEKA CIRKUS, 
ένα διασκεδαστικό 
παζλ που βοηθάει 
τον συντονισμό 
χεριών/ματιών 
και προσφέρει 
την ικανοποίηση 
της επιτυχίας.

Μάθε να πιάνεις, να κουνάς 
και να κάνεις θόρυβο 
με τις κουδουνίστρες 
LEKA CIRKUS 
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Για τα παιδιά το παιχνίδι δεν είναι μόνο 
διασκέδαση. Είναι μια ζωτική πτυχή της 
ανάπτυξής τους. «Για την ΙΚΕΑ, τα παιδιά 
είναι οι σημαντικότεροι άνθρωποι του 
κόσμου», λέει η Maria Elander του Σχολείου 
για Παιδιά της ΙΚΕΑ Σουηδίας. 
«Υποστηρίζουμε με πολλή αγάπη τα παιδικά 
τους χρόνια, προσφέροντάς τους εκτεταμένες 
γνώσεις και προϊόντα που καλύπτουν και 
προωθούν πραγματικά την ανάπτυξή τους».
Όταν φτιάχνει προϊόντα, η ΙΚΕΑ συνεργάζεται 
με εμπειρογνώμονες διαφόρων ειδικοτήτων 
που έχουν σχέση με την ανάπτυξη των 

παιδιών. Έτσι εκπαιδευόμαστε κι εμείς σε 
θέματα που έχουν σχέση με την ασφάλεια – 
και με το πώς διάφοροι τρόποι παιχνιδιού 
διεγείρουν διάφορους τρόπους μάθησης. 
Εξάλλου, είμαστε κι εμείς γονείς και 
ενδιαφερόμαστε για τα παιδιά μας, γι’ αυτό η 
ομάδα μας προσπαθεί με πάθος να κάνει τα 
παιδικά παιχνίδια ΙΚΕΑ μια σειρά προϊόντων 
που ερεθίζει τη φαντασία, ξυπνά τη 
δημιουργικότητα, δίνει χαρά και εκπαιδεύει.
Εκτός από το να αγκαλιάσουν, να χαϊδέψουν, 
να επικοινωνήσουν και να παίξουν με τα 
λούτρινα, τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να 

παίξουν διάφορους ρόλους που τα βοηθούν 
να αναπτύξουν τις κοινωνικές δεξιότητές 
τους. Ακόμα και τα πιο μικρά, θα μεγαλώσουν 
με τα παιχνίδια LEKA CIRKUS, τα οποία, με 
διάφορα ερεθίσματα, τους μαθαίνουν πώς να 
πιάνουν, να κουνούν, να φτιάχνουν, να 
αλληλεπιδρούν, να ακούν και άλλα πολλά. 
Η αγορά ενός λούτρινου παιχνιδιού για το 
αγαπημένο σας παιδί στη διάρκεια της 
καμπάνιας «Λούτρινα παιχνίδια ΙΚΕΑ 2011» 
είναι μια διπλή προσφορά: ένα παιδάκι θα 
αναπτυχθεί παίζοντας με το λούτρινο, ενώ 
ένα άλλο θα αποκτήσει πρόσβαση σε ποιοτική 

εκπαίδευση (και το λούτρινο θα χαίρεται 
την αγάπη). Όλοι είναι ευτυχισμένοι.
Με το KLAPPAR CIRKUS, το παιδί 
μεταμορφώνεται σε παρουσιαστή του δικού 
του τσίρκου με κουκλάκια τόσο τρυφερά και 
χαριτωμένα που θέλεις να τα αγκαλιάσεις: 
κλόουν, άλογα, ελέφαντες, τίγρεις, κουνέλια, 
μαϊμούδες, αρκούδες, μουσικοί και άλλα 
πολλά. Υπάρχουν λούτρινα, μαριονέτες, 
κουδουνίστρες, καπέλα και πολλά άλλα 
παιχνίδια που θα κεντρίσουν τη φαντασία του 
παιδιού και θα του μάθουν πολλά πράγματα!

Το παιχνίδι έχει ζωτική σημασία
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KLAPPAR CIRKUS
κουδουνίστρα, 
2,99€/τεμ. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman,
Mήκος 22 cm, διάφορα
σχέδια 901.973.56

KLAPPAR CIRKUS
κουκλοθέατρο με 9 κούκλες,
7,99€. Σχεδιαστές:
Α. Huldén/S. Dahlman, 
πολύχρωμο 001.973.13

KLAPPAR CIRKUS
κουκλοθέατρο, 
4,99€/τεμ. Σχεδιαστές:
Α. Huldén/S. Dahlman,
Mήκος 30 cm, διάφορα
σχέδια 401.973.30

KLAPPAR CIRKUS
κουκλοθέατρο με κλόουν,
4,99€/τεμ. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman, 
Mήκος 30 cm 202.174.14

KLAPPAR CIRKUS Καπέλα
4,99€/τεμ. 301.996.12

KLAPPAR CIRKUS λούτρινα,
Ύψος 15 cm, 1,99€/τεμ. 
διάφορα σχέδια 301.982.88

KLAPPAR CIRKUS
λούτρινο σκυλάκι, 7,99€.
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman 701.977.48

KLAPPAR CIRKUS λούτρινο
αλογάκι,7,99€. Σχεδιαστές:
Α. Huldén/S. Dahlman,
Ύψος 45 cm 001.977.42

LEKA CIRKUS κύβοι,
5,99€/4 τεμ. Σχεδιαστές:
Α. Huldén/S. Dahlman,
M 10 x Π 10cm, Ύψος 10 cm, 
πολύχρωμο 901.957.86

LEKA CIRKUS διακοσμητικό
παιχνίδι, 9,99€. Σχεδιαστές:
Α. Huldén/S. Dahlman
901.957.67

LEKA CIRKUS “παιχνίδι 
κουνέλι”, 6,99€.
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman 301.957.70

LEKA CIRKUS κουδουνίστρα
σε διάφορα σχέδια 3€.
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman, Mήκος 15 cm,
601.957.83

LEKA CIRKUS “βιβλίο-
παιχνίδι”, 12,99€.
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman 701.957.73

LEKA CIRKUS πάρκο
μωρού, 32€.
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman, Ø90 cm, 
701.957.30

LEKKAMRAT υφασμάτινη
κούκλα, 9,99€.
Σχεδιαστής: Annie Huldén,
Mήκος 46 cm, μπλε
801.963.00

LEKKAMRAT υφασμάτινη
κούκλα, 9,99€.
Σχεδιαστής: Annie Huldén,
Mήκος 46 cm, πράσινη 
401.962.98

LEKKAMRAT υφασμάτινη 
κούκλα, 9,99€. 
Σχεδιαστής: Annie Huldén, 
Mήκος 46 cm,ροζ 
201.963.03

LEKKAMRAT φθινοπωρινά
ρούχα κούκλας, 6,99€. 
Σχεδιαστές:Α. Huldén/S. Dahlman
402.089.65

2011 IKEA Τα λούτρινα παιχνίδια στηρίζουν την εκπαίδευση
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ΡΕ280004 LEKKAMRAT
ανοιξιάτικα ρούχα κούκλας,
6,99€. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S.Dahlman 
802.129.70

ΡΕ279200 TORVA
κουδουνίστρα, 3€. 
Σχεδιαστής:Helena Svensson, 
Mήκος 14 cm, πράσινο 
701.948.44

ΡΕ279201 TORVA λούτρινο
παιχνίδι, 3€. Σχεδιαστής:
Charlotte Rammel, 
Mήκος 18 cm, πορτοκαλί 
402.128.92

ΡΕ274408 TORVA λούτρινο
παιχνίδι “μπρόκολο”, 9,99€.
Σχεδιαστής: Charlotte Rammel, 
Μήκος 50 cm, πράσινο 
301.957.46

ΡΕ273774 TORVA λούτρινο
παιχνίδι “καρότο”, 9,99€. 
Σχεδιαστής: Charlotte Rammel,
Μήκος 60 cm, πορτοκαλί 
601.957.40

ΡΕ273775 TORVA λούτρινο
παιχνίδι “άγρια φράουλα”, 
6,99€. Σχεδιαστής:
Charlotte Rammel, Μήκος
30 cm, κόκκινη 501.957.45

BARNSLIG RÄV μουσικό
παιχνίδι, 6,50€. Σχεδιαστής: 
Eva Lundgreen, Μήκος 33cm, 
Ύψος 15 cm, κόκκινο 
701.722.72

BARNSLIG ORMEN λούτρινο
παιχνίδι, 9,99€.Σχεδιαστής: 
Eva Lundgreen, Mήκος 150 cm, 
κόκκινο 301.722.69

BARNSLIG ULVEN λούτρινο
παιχνίδι, 14,99€. Σχεδιαστής: 
Eva Lundgreen, Μήκος 60 cm, 
μπλε 901.722.71

BARNSLIG ÄLG λούτρινο
παιχνίδι, 7,99€. Σχεδιαστής: 
Eva Lundgreen, Mήκος 50 cm, 
πορτοκαλί 201.722.60

FABLER BJÖRN λούτρινο
παιχνίδι, 1,99€.Σχεδιαστής: 
Silke Leffler, Mήκος 24 cm, 
μπεζ 001.414.01

FABLER GRODA λούτρινο
παιχνίδι, 4€. Σχεδιαστής: 
Silke Leffler, Mήκος 28 cm, 
πράσινο/ανοιχτό μπλε 
201.414.00

FABLER KROKODIL 
λούτρινο παιχνίδι 
“κροκόδειλος”, 15€.
Σχεδιαστής: Silke Leffler,
Mήκος 170 cm, πράσινο 
101.415.18

FABLER κουδουνίστρα,
1,85€. Σχεδιαστής: 
Silke Leffler, Mήκος 24 cm, 
πορτοκαλί 201.572.93

FAMNIG HJÄRTA μαξιλάρι-
καρδιά, 8,99€. Σχεδιαστής: 
Anna Efverlund, Μ 40 x 
Π 101 cm, κόκκινο 
274.704.60

GOSIG τσάντα μεταφοράς
λούτρινων παιχνιδιών, 
4,99€. Σχεδιαστές:
Α. Huldén/S. Dahlman,
Π 31 x Β 31 cm, Ύψος 30 cm, 
μπλε/πράσινο 901.744.30

GOSIG τσάντα ομορφιάς
λούτρινων παιχνιδιών, 
4,99€. Σχεδιαστές:
Α. Huldén/S. Dahlman,
M 20 x Π 15 cm,Βάθος 7 cm, 
μπλε 701.744.31

GOSIG τσάντα λούτρινων
παιχνιδιών, 4,99€.
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman, Μ 26 x
Π 20 cm, λευκή/κόκκινη 
101.744.34

GOSIG μπολ φαγητού 
λούτρινων παιχνιδιών, 
1,99€. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman, μπλε 
201.754.47

GOSIG αμφίεση λούτρινων 
παιχνιδιών, 2€. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman, μπλε
401.744.37

GOSIG αμφίεση λούτρινων 
παιχνιδιών, 2€. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman, μπλε/
πράσινο 801.744.40

GOSIG αμφίεση λούτρινων 
παιχνιδιών, 2€. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman, καφέ
601.744.41
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GOSIG αμφίεση λούτρινων
παιχνιδιών, 2€. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S.Dahlman, ροζ 
001.744.39

PE257407

GOSIG αμφίεση λούτρινων
παιχνιδιών, 2€. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S.Dahlman, κίτρινο 
201.744.38



PE257131

PE202816 PE202817 PE202818 PE202828PE202819 PE251092 PE251093 PE202820

PE190021 PE223400 PE167902
ΝΕΟ

PE277198PE146981 PE272469

PE238938

NEW
PE277196

PE279618

PE238936

PE279528 PE233606 PE233608

112011 IKEA Τα λούτρινα παιχνίδια στηρίζουν την εκπαίδευση

GOSIG BULLDOG λούτρινο
παιχνίδι, 9,99€. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Μήκος 40 cm,
καφέ/λευκό 501.382.03

GOSIG BULLDOG λούτρινο
παιχνίδι, 14,99€. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Mήκος 55 cm,
καφέ/λευκό 501.327.91

GOSIG GOLDEN λούτρινο
παιχνίδι, 9,99€. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Mήκος 40 cm,
κίτρινο 001.327.98

GOSIG GOLDEN λούτρινο
παιχνίδι, 16,99€. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Mήκος 70 cm,
κίτρινο 101.327.88

GOSIG TERRIER λούτρινο
παιχνίδι, 9,99€. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Mήκος 40 cm,
λευκό 601.327.95

GOSIG VALP λούτρινο
παιχνίδι, 8,99€. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Mήκος 33 cm,
κίτρινο 201.679.56

GOSIG VOVVEN λούτρινο
παιχνίδι, 9,99€. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Μήκος 37 cm,
λευκό/μαύρο 901.679.53

GOSIG ΚΑΝΙΝ λούτρινο
παιχνίδι, 4,99€. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Mήκος 20 cm,
μπεζ 301.377.75

GOSIG MUS λούτρινο
παιχνίδι, 0,99€/τεμ. 
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman, Μήκος 14 cm, 
διάφορα χρώματα 
701.454.72

GOSIG RÅTTA λούτρινο
παιχνίδι, 2,99€/τεμ. 
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman, Mήκος 23 cm, 
διάφορα χρώματα 
501.536.94

KLAPPAR ELEFANT
λούτρινο παιχνίδι, 
14,99€. Σχεδιαστής: 
Annie Huldén, Mήκος 60 cm,
γκρι 201.109.17

KLAPPAR ELEFANT
λούτρινο παιχνίδι, 
12,99€/2 τεμ. Σχεδιαστής:
Annie Huldén, Mήκος 60 cm,
γκρι 200.971.24

KLAPPAR HAJ λούτρινο
παιχνίδι, 16,99€. 
Μήκος 100 cm, 902.078.93

KLAPPAR NALLE λούτρινο
παιχνίδι, 11,99€. 
Μήκος 34 cm, καφέ 
202.078.96 

KLAPPAR DRAKE λούτρινο
παιχνίδι, 9,99€. Σχεδιαστές:
Α. Huldén/S. Dahlman
601.975.36

KLAPPAR DJUR μαριονέτα,
3,50€. Σχεδιαστής:
Anna Efverlund,
Mήκος 26 cm 001.644.97

KLAPPAR DJUR μαριονέτα,
3,50€. Σχεδιαστής:
Anna Efverlund,
Mήκος 23 cm 801.593.45

KLAPPAR LANTLIG
κουκλοθέατρο, 3,50€/τεμ.
Mήκος 27 cm, διάφορα
σχέδια 602.131.88

KLAPPAR STORT
κουκλοθέατρο, 
1,29€/τεμ.διάφορα 
σχέδια 202.131.90

TITTA DJUR κουκλοθέατρο,
6,99€/10 τεμ. Διαφορετικές 
μαριονέτες - μία για κάθε 
δάχτυλο σε διάφορα σχέδια. 
Σχεδιαστής: Anna Efverlund 
101.592.78 

TITTA FOLK κουκλοθέατρο,
6,99€/10 τεμ. Διαφορετικές 
μαριονέτες - μία για κάθε 
δάχτυλο σε διάφορα σχέδια. 
Σχεδιαστής: Anna Efverlund 
901.592.79

SÖT BARNSLIG λούτρινα
παιχνίδια, 0,79€/τεμ. 
σε διάφορα σχέδια,
Mήκος 10cm. Σχεδιαστής:
Eva Lundgreen 601.763.41

PE258987

LANDET διάφορα ζώα,
12,99€/8 τεμ. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman 
701.838.74

PE258987

LANDET διάφορα ζώα,
12,99€/8 τεμ. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman 
701.838.74
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LEKA λούτρινο παιχνίδι,
μπάλα, 1,99€. Σχεδιαστής: 
Lena Håkansson,
Ø10 cm, πολύχρωμη
001.595.42

PE164287

SPARKA μαλακό παιχνίδι,
μπάλα, Ø20 cm, διάφορα 
χρώματα, 3,99€/τεμ.
401.244.09
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LANDET μαλακό παιχνίδι
“φάρμα των ζώων”,
24,99€/13 τεμ. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman 
401.746.54 uldén/S

LANDET μαλακό παιχνίδι,
9,99€/6 τεμ. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman 
301.838.71

LEKA διακοσμητικό
παιχνίδι, 5,99€. Σχεδιαστής:
Lena Håkansson,
πολύχρωμο 901.767.59

DUKTIG λούτρινο παιχνίδι, 
9,99€/14 τεμ. Σχεδιαστές: 
Α. Huldén/S. Dahlman 
101.857.48

DUKTIG καλάθι με
φρούτα, 9,99€/9 τεμ.
Σχεδιαστές: Α. Huldén/S.
Dahlman 701.857.45

DUKTIG λούτρινο παιχνίδι, 
“πρωινό” 7,99€/15 τεμ. 
Σχεδιαστές: Α. Huldén/S. 
Dahlman 901.857.54

DUKTIG λούτρινο παιχνίδι 
“επιδόρπιο”, 9,99€/18 τεμ. 
Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman 501.857.51

DUKTIG ζώνη εργαλείων,
7,99€. Σχεδιαστές: Α. Huldén/
S. Dahlman, 61 cm, πολύχρωμο 
501.908.99



Σας ευχαριστούμε!

PE298300

Τα λούτρινα παιχνίδια
στηρίζουν την εκπαίδευση
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2011

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε: 

Kα Λήδα Αργυρόγλου, 
The Newtons Laboratory S.A.
τηλ.: 211 1060128 
e mail: lida.argyroglou@thenewtons.gr

Kα Έφη Χασιώτη, 
IKEA Marketing
τηλ.: 210 3543503
e mail: hasiotie@ikea.gr
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